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Petizioni. 
Presidente. S i dia le t tura del sunto delle 

pet izioni . 
Ceriana-Mayneri, segretario, legge: 
Pet iz ione n. 5690. G. Gugino, Ret tore del la 

Regia Univers i tà di Palermo, t rasmet te vari 
esemplari di due memorial i con cui si fanno 
voti perchè il Pa r l amen to voglia parificare 
l ' A t e n e o di Palermo, nei dir i t t i , nella aotazione, 
nel personale a quell i de l l 'Univers i tà di Torino, 
alla quale fu nel 1860 equipara to ; e disporre 
che si eseguisca l 'articolo secondo del Decreto 
prodi t ta tor ia le 19 ottobre 1860, n. 274, col 
quale si s ta tu iva che la somma di sei mi-
lioni assegnata alle Univers i tà di Sicil ia 
fosse iscr i t ta nel prossimo bilancio passivo 
dello Stato ad un terzo per ciascun anno, ta l 
che in t re anni sia in te ramente sodisfat ta. 

Congedi. 
Presidente. L 'onorevole Rovasenda ha chie-

sto un congedo di giorni sette per mot iv i di 
salute. 

(È conceduto). 
Comunicazioni. 

Presidente. Prego l 'onorevole segretar io di 
dar le t tura di una let tera g iunta alla Presi-
denza, dal Comitato per le onoranze ai ca-
dut i nel la ba t tagl ia della Bicocca. 

Lucìfero, segretario, legge. 
« A Sua Eccellenza il Pres idente della 

Camera dei deputat i , Roma. 
« Un apposito Comitato formatosi t ra le So-

cietà mi l i ta r i : Veterani 1848-49, Reduci dalle 
pa t r ie bat tagl ie , Esercito, Ufficiali pensionat i e 
dei più cospicui c i t tadini di Novara, nel l ' in-
tento di onorare i cadut i nel la Bat tag l ia della 
Bicocca il 23 marzo 1849, sarebbe lieto che 
una rappresentanza della Camera dei depu-
ta t i intervenisse alle onoranze. 

« A rendere p iù imponente il sacro tri-
buto di affetto a di r iverenza, numorose sa-
ranno le rappresentanze di autorevoli perso-
nal i tà , di supers t i t i delie Campagne del 
Risorgimento, di Società mil i tar i , operaie, 
s tudenti , che arr iveranno dalle Provincie so-
relle, e l ' in tervento dei rappresen tan t i il 
pr imo Consesso dello Stato, ad onorare i pio-
nier i dell ' i tal ica redenzione caduti nell ' in-
fausta, ma non ingloriosa bat tagl ia , sarà 

prova maggiore che il nome dei prodi c 
dut i in questa, come nelle successive batl 
glie, non si perde nel turbinio degli an: 
ma viva imper i turo e benedetto nel cuc 
dei suoi figli. 

« Nella speranza che l ' invi to sarà bei 
volmente gradito, il Comitato r ingraz ia 
Eccellenza Vostra del l 'a iuto morale della C 
mera dei deputat i . 

« Con la p iù al ta osservanza e consic 
razione. 

« Dell 'Eccel lenza Vostra 
« Per il Comitato Esecutivo 

Il Presidente 
Fi rma to : avv. AMOS BRUGHERI 

Il Segretario 
Fi rma to : GIROLAMO M A T T E I . » 

Presidente. Accet tando l ' invi to si intei 
che, per onorare la memoria dei caduti de 
ba t tag l ia della Bicocca, sarà la Camera ri 
presenta ta dagl i onorevoli deputa t i appai 
nent i al la provincia di Novara. 

Giuramento. 
Presidente. Essendo presente l 'onorevole 

n ibaldi r ielet to deputato, lo invi to a giuri 
Leggo la fo rmula : (legge). 

Sinibaldi. Giuro! 

Interrogazioni. 
Presidente. L'onorevole sotto-segretario 

Stato per il tesoro ha dichiarato di riten 
urgente di r ispondere ad una interrogazi 
presentata dagli onorevoli Daniel i e Ru t 
al minis t ro del tesoro « sulle cause che 
tardano l 'applicazione della legge sul rise 
tro dei magazzini dello Stato. » 

L'onorevole Zeppa sotto-segretario di Si 
ha facoltà di r ispondere a questa interro 
zione. 

Zeppa, sotto-segretario di Stato per il tes 
Torno a r ipetere all 'onorevole Danie l i e 
l 'onorevole Rubin i che non essendovi si 
r i tardo alcuno nel l 'appl icazione di qu< 
legge, non potrei dirne le cause! Rita 
non ve n'è stato, e basta dare un ' occh: 
alla legge ed al regolamento per l 'appi 
zione della medesima, per persuadersi 
le formal i tà sono ta l i e t an te che il tei 


